



TÁJÉKOZTATÓ TANTÁRGYFELMENTÉSEK KÉRVÉNYEZÉSÉRŐL

A szakon előírt tantárgyakból felmentést kérhet az a hallgató, aki korábbi tanulmányai során az adott tárgyat már teljesítette.

A tantárgyfelmentési (kreditátviteli) kérvények leadásának határideje a honlapon lévő Kérvények rendjében található (Hallgatóknak -> Kérvények), módja a honlapon található elektronikus kreditelismertetési felület ugyanitt.

Használhatóhoz AVKF-es e-mail cím szükséges, amit a beiratkozást követő héten megkapnak az új hallgatók.

A hiányos, olvashatatlan vagy értelmezhetetlenül kitöltött kérvényeket a Kreditátviteli Bizottság elutasítja.

A KÜLÖNELJÁRÁSI DÍJ BEFIZETÉSÉNEK MÓDJA (CSAK AZ ÖNKÖLTSÉGES HALLGATÓK FIZETIK):

1. A hallgató a 10700323-67353264-52000001 Neptunos gyűjtőszámlára átutalja a díjat.
2. A hallgató Önmaga kiírja a befizetési tételeket a honlapon lévő tájékoztató szerint (tantárgyat nem kell kiválasztani a tétel kiírásakor).
3. Miután megérkezett az összeg a gyűjtőszámlára, a hallgató teljesíti a kiírt tételt, erről itt olvashatja a tájékoztatót.

A kérvénye csak abban az esetben kerül feldolgozásra, ha a tételt kiírta és teljesítette a kérelem beadásának határidejéig!

4. A befizetések teljesítéséről készült számlát a befizetés másnapján le kell tölteni a Neptun Pénzügyek > Befizetések menüpontban a tételek mellett található + gombra kattintva. Majd fel kell tölteni a kérelembe.

A TANTÁRGYFELMENTÉSI KÉRVÉNY BEADÁSA

A hallgató maga választja ki, hogy mely tantárgyakat szeretné elismertetni és melyik korábbi tantárgya alapján.

Szabadon választott tantárgy esetén nem a félévben meghirdetett kurzust/kurzusokat lehet elismertetni, hanem egy ún. "Egyetlen szabadon választott tárgy" elnevezésű kurzust.

AZ ALÁBBI DOKUMENTUMOKAT KELL CSATOLNI A FELÜLETEN:

1. Amennyiben a tárgyat korábban az Apor Vilmos Katolikus Főiskolán teljesítette:
a korábbi leckekönyv másolatának feltöltése szükséges.



2. Amennyiben a kötelező tárgyat másik felsőoktatási intézményben teljesítette:
a korábbi leckekönyv másolata, és
minden egyes tantárgyhoz tartozó, a másik intézmény által hitelesített tantárgytematika.
3. Amennyiben szabadon választott tárgyat szeretne elismertetni egy korábban másik felsőoktatási intézményben teljesített kurzus alapján:
a korábbi leckekönyv másolatának feltöltése szükséges.
4. Amennyiben OKJ 55-ös, vagy OKJ 54-es szakképesítés alapján kéri a felmentést:
a korábbi leckekönyv másolata és
a megszerzett OKJ-s bizonyítvány szükséges.

A benyújtott kérelem alapján egy tantárgyat csak akkor fogadhat el a Kreditátviteli Bizottság, amennyiben a tematika- és leckekönyvmásolat alapján kitűnik, hogy a korábban teljesített tananyag legalább 75 %-ban lefedi az AVKF-en jelenleg oktatott tananyagot. A tanszékvezetői javaslat még nem jelent automatikus kérelem elfogadást!

Fontos, hogy a félév eleji tantárgyfelvételi időszakban minden olyan tárgyat vegyen fel a NEPTUN-rendszerben, ami alól felmentést kér* és az aktuális félévben kell teljesítenie, mert az AVKF leckekönyvbe bele kell kerülnie az elismertetett tárgyaknak is.

* kivétel az "Egyetlen szabadon választott tantárgy", amit - a Kreditelismerési határozat alapján - a tanulmányi előadók vesznek fel a hallgatóknak.

A sikeresen elismertetett tantárgyak bekerülnek a Neptun rendszerbe, akkor is, ha azok későbbi félévhez tartoznak!

Amennyiben nem rendelkezik a kérvény kitöltéséhez szükséges AVKF-es e-mail címmel, vagy nem tud belépni az e-mail címébe / elfelejtette a jelszavát, az it@avkf.hu e-mail címre írjon!

Az elektronikus felület hibáival, észrevételeivel és tapasztalataival kapcsolatban Gőz Richárdnak (goz.richard@avkf.hu) írjanak!